

# 男子现学胆拖中双色球910万

## 获悉中奖脸色大变 自称想成为技术彩民

钟才

5月6日,双色球第2012052期一等奖开出5注,单注奖金908.65万元,被3个联销省市的彩民摘取,江苏的2注一等奖分别出自淮安和宿迁。淮安的中奖票售出出于盱眙县马坝镇邮局旁的32080722福彩点,这是一张自选红球胆拖投注票,投注金额20元,该彩民红色球当时选择了6、20、24作为胆,2、3、4、5、23作为拖,蓝球4,因此该张彩票不仅中得1注一等奖,还中得6注三等奖,3注四等奖,共获奖金910.51万元。宿迁的大奖得主在开奖的第2天就把大奖领回家,而淮安的大奖得主始终没有现身,直到5月15日,淮安的马先生在家人的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

### 爱彩票成技术型彩民

刚步入不惑之年的马先生是福彩双色球的粉丝,平时不抽烟、不喝酒,唯一的爱好就是购买双色球。马先生的理想是做一个技术型的彩民,所以他平时特别注重积累,对各项参数了如指掌,

比如冷热号、下移号、奇偶比、大小比、区间定义等等之类讲得头头是道,甚至在领奖的过程中,还给工作人员讲解这些技术参数。

除此之外,马先生还是一个有心人,对全国双色球出奖情

况也很清楚,尤其对江苏的情况更是了解得十分详细。闲暇时他就喜欢看福彩的大奖得主中奖故事,也参照了很多大奖得主的心得,每期根据号码走势选定号码。

### 嫌复式金额高学胆拖

6日下午,马先生忙完了生意,又到投注站,根据下移号、冷号,写了8个红球号码,投注金额需要56元,马先生嫌复式投注金

额有点高,正在犹豫是否投注时,身边的彩民就建议他用胆拖投注,投注金额会大大下降,由于他从来没有投注过,这位热心的彩

民就给他讲解,并特意交代胆码一定要选准,于是马先生根据自己选的号码,现学胆拖投注,竟然真的中奖了。

### 获悉中奖后脸色都变了

对于这个大奖,马先生连说了几句“太突然了”,7日上午投注站燃放鞭炮,众多彩民都在讨论谁有这么好的运气,而马先生一直在家忙生意,也没有过多的

关注,直到他的一个朋友中午到他家来玩,聊到910万元大奖,当朋友把一串号码报出来的时候,马先生的脸色变了,他预感自己中奖了,找了个机会离开,拿出彩

票仔细核对,连对了十多遍才相信中奖了。看到周围众多彩民纷纷讨论大奖得主,马先生为了安全起见,选择了暂时在家等待,等心情平静一些,然后再去领奖。



### 骏宝今日看3D

#### 今日“3D”看好两质一合

首先我们来看看近期出号情况:628、197、502、732、031、828、140,现在来分析本周关注范围。

##### 一、本周个位参考推荐

上7期个位开出小数共4期,大数3期,根据以上个位数字分析,笔者看好本周各位的追踪指标是:75689。

##### 二、质合条件参考!

上7期组合频繁出现,说明质数也是本周的热点,因此笔者

核心提示参考:“两质一合”为本周追踪目标。

##### 三、本周组选号码推荐:

047 048 058 078 089 135 137  
139 145 146 147 148 156 158 167  
169 178 189 278 289 356 358 367  
369 378 389 456 458 467 168

恭喜146期命中197组选,以上为个人观点、仅供参考,祝大家好运!

特邀专家 骏宝

### 越洋彩闻

#### 百万中奖票紧贴冰箱 夫妇闻喜讯开香槟吃中餐

5月底的一天,英国诺丁汉地区的一对夫妇领取了100万英镑的“欧洲百万”彩票奖金。这对夫妇在当期彩票开奖后两个月才偶然发现中了大奖,而这张彩票就贴在家里的冰箱上。

艾伦和埃利·奥特金夫妇买的这张彩票,是在3月23日的摇奖时中了100万英镑的奖金;但直

到上周,他们才记得去核对开奖号码。当时,埃利·奥特金先生拿着一堆彩票到当地一家报刊亭核对号码,结果发现中得大奖。

中奖后,这对夫妻叫了中餐外卖和一瓶香槟庆祝。随后,埃利想要去买一辆路虎车,这对夫妻表示中奖后会继续努力工作。

汪晓明

#### 合肥福彩情牵留守儿童

近日,合肥福彩特别开展了“情牵留守儿童”爱心活动,看望慰问贫困留守儿童,为他们送去节日礼物和关爱。

5月31日上午,合肥市福彩在大杨镇岗西村港西小学举行了

“情牵留守儿童”爱心捐赠活动,为22名贫困留守儿童送去书包、文具套盒、以及作业本、尺子等学习用品。活动中,受助的留守儿童有的腼腆,有的惊喜,但个个显得很快乐。

左骊

#### 彩民定位包号揽奖3万

福彩3D第12148期和12149期,分别开出732和031奖号。这两期我省彩民收获一般。

在3D12148期,彩民投注比较看好的是“335”、“474”、“907”、“262”、“860”、“811”、“998”、“774”、“433”、“244”等号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期“346”、“348”、“147”的组选投注也在2500之上。而在12149期的投注中,“477”、“454”、“465”、“466”、“989”、“461”、“469”、“474”、“441”、“447”、“811”、“369”、“470”、

“460”、“141”、“414”、“899”、“998”、“445”、“114”、“411”、“147”、“416”、“468”等号是热点,投注注数都在2000注之上。

在3D148期的中奖中,合肥市34010043号站点的一彩民,在1张彩票上直接对“732”单选倍投20注,获奖金2万元。在3D149期的中奖中,宣城市34150017号站点的一彩民,在连续打出的3张彩票上,都对“百位0123456789,十位:0123456789,个位:1”单选位选倍投10注,共获奖金3万元。

唐钟义 陈浩

### 双色球喜喜看红

## 看好红球0路号码多出

近期有哪些值得我们关注的买点?这里选择几点进行分析,供彩民朋友参考,投注风险自负。

继续关注大号码多出。近期和值大于100点的可能很大,甚至有120点以上的可能,因此近期我们重点期待大号码能够多出,而号区号码也会有不错表现,从盘面上看,前期小号区号码开出不多,大号码开出最少,主要是中号区号码开出较多,近期我们期待大号码能够单期开出3至4个号码,号码25、26、30、32、33值得重点关注,而中号区号码12、14、20、21等可以关注,另外小号区个

别号码值得重点关注,如号码01、09较冷,另外06也比较看好。

同尾号码关注双数。前20期共开出20组同尾号码,没有开出3个同尾号码的,有3期开出两组同尾号码,有3期没有开出同尾号码,奇数尾、偶数尾同尾号码各开出10次。近期看好同尾号码会连续开出,重点关注偶数同尾号码,如12、22、32、10、20、30、06、26等比较看好,而奇数尾同尾号码01、21比看好。另外近期可以设防单期开出3个同尾号码,看好号码02、12、22、32这一组有3个号码开出。

2路号码出4码。前4期2路

号码开出还是比较多的,分别是2码、3码、2码、3码,那么2路号码单期开出4个号码这个形态已经遗漏了23期,平均13.10期开出一组,近期可以关注这个偏态的开出,2路号码共有11个,分别是02、05、08、11、14、17、20、23、26、29、32,其中号码14、20、26、32是关注的重点。另外前几期开出的0路号码偏少,近期看好0路号码能够持续多出,号码06、09、12、30、33等值得关注。

13码红球推荐 01、06、09、12、14、20、21、22、25、26、30、32、33。

喜喜

### 专家点睛

## 谈3D组选三的出号概率

数字型彩票3D玩法问世以来,深得广大彩民喜爱。

首先从理论概率来谈谈3D的出奖规律。3D开奖号码共1000个,任何一个号码开出的概率都是一样的。如果分为组选三和组选六两大类来看,1000注号码中含270个组选三号、720注组选六号码以及10注豹子号。因此,从理论上来说,组选三大约平均3.7期开出一组。但是,由于每一次开奖摇号过程都是一个独立的随机事件,因此,当天开什么号码跟之前任何一次开出的号码都没有必然的联系,也不会对之后开出的号码

造成任何必然的影响。谁也无法事先知道会开出什么号码,也无法预测出开组选三还是组选六。也正是由于这种理论上的独立性和偶然性,才会导致有时候几期、十几期甚至二十几期连续开出组选六号码的情况。也就是所谓的“组选三冷态”。

统计实际的历史开奖数据,也能发现这种组选三的冷态会时不时地出现。最近的一次是从2012年第123期至149期累计27期连续开出组选六。这一次持续27期的组选三冷态,应该说是非同寻常,出乎许多人的意料。让

很多彩民无所适从,也让一部分追冷的彩民损失不小。笔者通过数据统计发现2012年前148期组三出号41期,当年出号率为27.70%,较2002年至2012年近十年半累计出号率只低0.02个百分点,名列第四,从2008年至2011年的出号数据分析组三开出率都较低,在十年间排名分别是第9名、第8名、第11名、及第10名。从这一趋势看来,彩民要想买好3D,选号方法不能局限于某一种,尤其不能一味追冷。理性买彩,3D会带给我们更多的快乐。

姚国平